
Continuare în pag. a II-a �

ANUL XIVANUL XIV
NR. 653NR. 653

Joi  11 iunieJoi  11 iunie
20092009

6 pagini6 pagini
0,50 lei 0,50 lei 

Continuare în pag. a III-a �

Prezentăm scrisoarea D-voastră
În urmă cu puţin timp prezentam o sesizare primită 

din Lupeni cu privire la un angajat al Minei Lupeni care 
în ciuda unei defi cienţe de vedere presta muncă în sub-
teran. Prezentăm mai jos răspunsul primit din partea 
conducerii CNH Petroşani, mulţumind totodată pentru 
sprijinul acordat:

”Ca răspuns la adresa dumneavoastră nr. 143/12.05.2009, 
înregistrată la CNH-SA cu nr. 1391/13,05,2009, vă comunicăm 
următoarele: 

- d-nul Sgaverdia Petru, este angajat al E.M. Lupeni în ca-
drul sectorului 8, unde ocupă funcţia de miner întreţinere gale-
rie, la brigada subteran, echipa de revizii, reparaţii, recuperări 
instalaţii şi echipamente mecanice;

- d-nul Sgaverdia Petru, s-a angajat la Exploatarea Minieră 
Lupeni, în anul 1993 ca şi lăcătuş subteran;

- din dosarul medical, fi sa de consultaţii medicale şi situ-
aţia întocmită de Dispeceratul Medical al E.M. Lupeni rezultă 
faptul că d-nul Sgaverdia Petru a primit avizul de apt subte-
ran până în anul 2004, după care avizul medical a fost de apt 
condiţionat subteran ( condiţionarea fi ind: loc de muncă bine 
iluminat şi munca în echipă);

- d-nul Sgavardia Petru a suferit două intervenţii chirur-
gicale, respectiv în anul 2005 la Spitalul Petroşani (glaucom 
ochiul drept) şi în anul 2008 la Spitalul din Târgul Mureş (glau-
com ochiul stâng);

- în baza documentelor puse la dispoziţie de E.M. Lupeni, a 
notelor explicative date de şeful direct al d-lui Sgaverdia Petru, 
a notelor date de colegii de echipă şi a notei explicative date de 
d-nul Sgaverdia Petru, apreciem faptul că acesta a prestat post 
subteran, şi-a îndeplinit sarcinile primite, nu a refuzat locurile 
de muncă primite şi nu a avut altercaţii verbale sau fi zice cu 
colegii de serviciu, conducerea sectorului sau a sucursalei;

- în timpul verifi cărilor efectuate, la solicitarea membrilor 
Serviciului Corp Control- C.F.G., d-nul Sgaverdia Petru a fost 
trimis de unitate să-şi refacă examenele medicale şi a primit în 
data de 25,05,2009 avizul de apt condiţionat subteran, condi-
ţionarea fi ind: „ munca în echipă, loc de muncă bine luminat”.

Semnatarii sesizării făcute se declară nemulţumiţi 
de răspunsul primit subliniind faptul că intenţia lor a 
fost de a veni în sprijinul angajatului minei Lupeni, care 
a prezentat Comisiei de Anchetă un document medical 
nerealist  fapt pentru care vor sesiza organele de cerce-
tare penală. Se pare că situaţia se complică, pentru a se 
afl a o situaţie reală...

 La data de 03,06,2009 poliţiştii Serviciului de Combate-
re a Criminalităţii Organizate Hunedoara şi cei ai Serviciu-
lui Antidrog din cadrul Brigăzii Alba Iulia sub coordonarea 
DIICOT- Biroul Teritorial Hunedoara, au realizat o ce a avut 
ca scop destructurarea unei grupări specializată în trafi cul 
stradal de droguri de risc ( haşiş şi cannabis) şi distribuirea 
pentru consum, tinerilor din mun. Vulcan. Din cercetările 
efectuate s-a stabilit faptul că tinerii procurau haşiş din Ita-
lia prin intermediul diverselor cunoştinţe făcute în această 
ţară încă din vara anului 2008, când au lucrat în domeniul 
construcţiilor, care era ulterior comercializat în Zona Văii 
Jiului cu preţuri cuprinse între 50 şi 80 ron/ gram.

Drogurile, în cantităţi de cca 50 grame, procurate di-
rect ori prin intermediul fi rmelor de coletărie, disimulate 
în diverse obiecte, erau ulterior vândute sau consumate cu 
ocazia petrecerilor care le organizau membrii grupului la 
locuinţele lor. Din cercetări a rezultat că învinuiţii intenţio-
nau să introducă în ţară o cantitate de cca 1,2 kg haşiş.

   Cu ocazia acţiunii a fost prins în fl agrant învinuitul: 
L.D. în timp ce încerca să comercializeze cantitatea de cca 
5 grame haşiş, la preţul de 50 ron/gram. Ulterior s-a proce-
dat la identifi carea şi prinderea învinuiţilor: G.D., M.V., A.L., 
B.R.A., Ş.C.A., T.A.I., N.Ş.M., D.C., C.I.M. 

O rată mare a şomajului, o populaţie îmbătrânită înainte de 
vreme din cauza muncii grele în subteran, o forţă de muncă su-
ferindă de boli de plămâni şi inimă, pensionari încă de la vârsta 
de 45 de ani ce-şi duc zilele de azi pe mâine, tineri care părăsesc 
ţara în lipsa unor perspective de viitor decent la nivel local, fe-
mei ocupate exclusiv în gospodărie, oraşe întregi dependente 
de o industrie care se zbate să rămână pe linia de plutire, şcoli 
rămase fără profesori, spitale din care medicii fug încotro văd 
cu ochii şi programe guvernamentale eşuate lamentabil pentru 
că nu au avut legătură cu starea reală din teren – aceasta este 
situaţia actuală a Văii Jiului şi a celor 200.000 de locuitori ai săi, 
aceasta este realitatea de mulţi ani a unei zone greu încercate de 
reformele făcute după ureche în anii post-decembrişti. Mare lu-
cru din industria locală ce genera zeci de mii de locuri de muncă 
nu a mai rămas, iar perspectivele locuitorilor din această zonă 
se rezumă la supravieţuire sau migraţie către oraşe dacă nu mai 
dezvoltate din punct de vedere al serviciilor sau infrastructurii 
atunci cel puţin spre oraşe unde pot găsi de lucru soţul şi soţia 
deopotrivă. 

Aşa cum arată acum, în lipsa unui program elaborat şi pus 
în aplicare urgent de toţi actorii sociali din zonă, Valea Jiului va 
mai supravieţui cel mult cinci ani şi asta doar dacă Guvernul va 
decide să sprijine Compania Naţională a Huilei, unul dintre cei 
mai importanţi angajatori din Judeţul Hunedoara. În caz con-
trar, moartea economică a CNH va atrage după sine distrugerea 
oraşelor monoindustriale dependente de extracţia de cărbune 
- Petrila, Petroşani, Aninoasa, Vulcan, Lupeni, Uricani – iar lo-
cuitorii se vor transforma în asistaţi social.   Chiar dacă în mod 
normal politicile de redresare economică şi socială ar trebui să 
vină din partea clasei politice şi nu din partea societăţii civile, 
Blocul Naţional Sindical şi Liga Sindicatelor Miniere Valea Jiului 
au decis să ia iniţiativa de a aduce la aceeaşi masă toţi actorii 
sociali ce pot contribui la elaborarea şi aplicarea unui plan care 
să susţină concret dezvoltarea mediului de afaceri concomitent 
cu ocuparea forţei de muncă şi dezvoltarea serviciilor publice.     

ACŢIUNE COMUNĂ 
BNS-LSMVJ

Aşa cum anticipam, scrutinul electoral de duminică 7 iunie, 
nu a fost decât un alt antrenament electoral al membrilor de par-
tid care fac parte din principalele familii politice ale României. 
Cam un sfert din populaţia cu drept de vot din ţara noastră...

Doar o simplă trecere în revistă a cifrelor din statisticile alege-
rilor de duminică ne confi rmă mai mult decât clar considerentele 
exprimate, demonstrând cât se poate de clar că în România ale-
gerile se desfăşoară deja după un scenariu foarte uşor de previzi-
onat. Principalele case de sondaj şi-au dovedit din  nou realitatea 
previziunilor, atât în ceea ce priveşte prezenţa la vot, cât şi rezul-
tatele scrutinului. 

În ceea ce priveşte cifrele prezenţei la vot, hunedorenii s-au 
arătat ceva mai mult interesaţi de aceste alegeri, 29.215 cetăţeni, 
adică 28,56% din electorat dând curs invitaţiei politicienilor de a 
merge la vot, faţă de o medie de 27,52 % la nivel de ţară. 

În ceea ce priveşte rezultatele alegerilor, acestea consemnează 
o revenire a PSD, care preia ştafeta şi la nivel judeţean, cu 6,83 
procente peste PD-L. Avantaj fragil, care permite o inversare a 
situaţiei, dacă privim lucrurile în mod fi resc, prin cumularea re-
zultatelor obţinute de PD-L şi de Elena Băsescu, parte a aceluiaşi 
electorat. Privite din acest unghi, rezultatele alegerilor situează 
pe primul loc în judeţul Hunedoara familia PD-L, cu un procentraj 
total (cumulat cu al Elenei Băsescu) de 29,35%, sensibil mai mare 
decât al PSD-ului cu 0,79%. 

La nivel de Valea Jiului, situaţia nu mai este, per total, la fel. 
Asta şi datorită, în mod cert, faptului că PSD-ul a avut un candidat 
din Valea Jiului - chiar dacă nu pe o poziţie eligibilă - capabil de a 
atrage voturile cetăţenilor, nu doar în oraşul Uricani, unde deţine 
funcţia de primar, ci şi în celelate localităţi ale Văii Jiului. Dănuţ 
Buhăescu se dovedeşte astfel a fi  un nou brand politic de succes 
în Valea Jiului, alături de brandul deja consacrat al familiei Tiberiu 
şi Monica Iacob Ridzi. 

PUŢINE VOTURI 

PENTRU EUROPA

Se consumă şi se vând 

droguri în Valea Jiului
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Minerii care îndeplinesc 
condiţiile de pensionare 
la data de 1 iunie 2009, au 
fost înştiinţaţi de conduce-
rea CNH, în scris, că trebuie 
să demareze procedurile 
de întocmire a dosarului de 
pensie. 

Potrivit informaţiilor 
făcute publice de directo-
rul general al CNH, aproape 
700 de angajaţi ai Compa-
niei se afl ă într-o astfel de 
situaţie. Este vorba despre 
acei angajaţi care au îm-
plinit 45 de ani şi au acu-
mulat 20 de ani de activi-
tate în subteran. Directorul 
general al CNH, Nicolae 
Drăgoi, spune că “toţi cei 
care îndeplinesc aceste 
condiţii de pensionare, 

vor trebui să-şi depună, 
în această lună, dosare-
le de pensionare, fără 
nici o excepţie.”

Până acum, cei care 
îndeplineau, cumulativ, 
cele două  condiţii  de 
pensionare, puteau opta 
pentru ieşirea la pensie 
sau pentru continuarea 
activităţii în sistem. Măsura 
obligativităţii ieşirii la pen-
sie a fost luată pentru a 
se evita declanşarea de 
disponibilizări la CNH, 
ştiut fi ind faptul  că, până 
la fi nele anului, numărul 
angajaţilor CNH trebuie să 
scadă cu aproape 700 de 
mineri.

  � TIBERIU V.
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TAXIMETRIST,  TÂLHĂRIT  ŞI LIPSIT DE LIBERTATE: Cen-

trul Operaţional şi Apeluri de Urgenţă 112 a fost sesizat 
de către un bărbat, în vârstă de 50 ani, din Orăştie,  ta-
ximetrist, despre faptul că a transport doi clienţi care au 
comandat o cursă pentru localitatea Romoşel, iar când 
a ajuns în apropierea acesteia, bărbaţii l-au dat jos din 
maşină, l-au ameninţat cu două cuţite, i-au sustras banii, 
după care l-au introdus în portbagajul autoturismului. 
Din verifi cările efectuate de către echipa de cercetare la 
faţa locului, compusă din ofi ţeri specialişti din cadrul Ser-
viciului de Investigaţii Criminale, împreună cu poliţişti din 
cadrul Poliţiei Municipiului Orăştie şi Postului de Poliţie 
Romos, s-a stabilit faptul că taximetristul, în momentul în 
care a ajuns în apropierea Pădurii Romoşel, a fost dat jos 
din autoturism, iar sub ameninţarea cu cuţitele,  a fost ur-
cat în portbagajul maşinii. Aceasta a fost condusă de către 
agresori pe o distanţă scurtă, după care au abandonat-o 
în câmp. Taximetristul a reuşit să deschidă portbagajul cu 
picioarele şi s-a deplasat până la şcoala din sat, de unde a 
luat legătura cu poliţia şi ambulanţa, fi ind transportat la 
Spitalul Municipal Orăştie, prezentând două plăgi super-
fi ciale la gât şi şold. A fost întocmit un cerc de suspecţi, 
iar verifi cările continuă până la identifi carea autorilor, 
depistarea lor şi tragerea la răspundere penală. În cauză 
cercetările continuă sub aspectul săvârşirii infracţiunilor 
de tâlhărie şi lipsire de libertate, sub coordonarea unui 
procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria 
Orăştie. ATENŢIE TAXIMETRIŞTI DIN VALEA JIULUI PE CINE 
TRANSPORTAŢI ŞI ÎN CE DIRECŢII.

POLIŢIA MUNICIPIULUI PETROŞANI a clarifi cat situaţia 
privind pe B. L., de 14 ani, din localitate, elevă, dispărută 
de la domiciliu din data de 04.06.2009, care a fost depista-
tă pe raza localităţii, în data de 05.06.2009 şi încredinţată 
familiei.

ARESTAŢI PENTRU FURT CALIFICAT. Poliţiştii Biroului 
de Investigaţii Criminale Vulcan cercetează în stare de 
arest preventiv, pentru comiterea infracţiunii de furt ca-
lifi cat, pe IONUŢ P., de 21 ani, TEODOR C., de 25 ani, ambii 
fără ocupaţie şi S. D., de 17 ani, afl at în abandon şcolar, 
toţi din Lupeni, fără antecedente penale, despre care au 
stabilit că, în noaptea de 12/13.03.2009, au pătruns prin 
efracţie într-un magazin din localitate, de unde au sustras 
mai multe bunuri în valoare totală de 717 lei. Din probele 
administrate s-a stabilit că suspecţii sunt autorii a circa 20 
de furturi comise pe raza unor localităţi din Valea Jiului, 
precum şi în judeţele Vâlcea şi Gorj, cercetările continu-
ând în vederea stabilirii întregii activităţi infracţionale.

PENTRU A NU DEVENI VICTIME ale infracţiunii de tâl-
hărie, numite măsuri de precauţie vă pot fi  aşadar de un 
real folos: Evitaţi deplasarea pe timp de noapte  în locuri  
izolate şi slab iluminate şi nu afi şaţi la vedere bunuri de 
valoare: telefoane mobile, bijuterii, bani; Ţineţi poşeta pe 
partea opusă zonei de trafi c stradal pentru a evita să vă 
fi e smulsă de eventuali hoţi „motorizaţi”; Pentru a limita 
pagubele, ţineţi diferenţiat banii şi actele, în buzunarele 
interioare; Pentru cumpărături de valoare este preferabil 
să folosiţi cărţi de credit; dacă ridicaţi de la staţiile ATM 
sume mari de bani, împărţiţi-le în mai multe buzunare; 

CERCETAT PENTRU ULTRAJ. În data de 04.06.2009, în 
jurul orei 20:50, în parcul GLORIA, din municipiul Lupeni, 
o patrulă mixtă formată dintr-un agent de poliţie din ca-
drul Poliţiei Municipiului Lupeni, doi jandarmi şi un agent 
de poliţie comunitară, în timp ce legitima un grup de ti-
neri, a fost agresată verbal cu injurii şi ameninţări de către 
IONUŢ C., de 22 ani, din localitate, fără ocupaţie, fără ante-
cedente penale, acesta motivând că este nemulţumit de 
acţiunea oamenilor legii. După încheierea activităţii de 
legitimare a grupului de tineri, în timp ce se deplasa pe 
strada Arinilor, patrula mixtă a fost întâmpinată de ace-
eaşi persoană, care avea asupra sa  două cuţite şi care le-a 
adresat din nou ameninţări cu fapte de violenţă. Cercetă-
rile continuă sub aspectul săvârşirii infracţiunii de ultraj, 
cu autorul în stare de libertate.  

SUNT CERCETAŢI ÎN STARE DE LIBERTATE:
z OVIDIU C., de 51 ani, administrator la o societate co-

mercială din PETROŞANI, fără antecedente penale, despre 
care poliţiştii Biroului de Investigare a Fraudelor Petroşani 
au stabilit că, în perioada ianuarie - aprilie 2009, a emis 7 
fi le CEC în valoare totală de 251.397 lei, către mai multe 
societăţi comerciale din ţară, de la care a achiziţionat di-
ferite mărfuri, fără a avea disponibil în cont, prejudiciul 
nefi ind recuperat. În cauză a fost începută urmărirea pe-
nală pentru comiterea infracţiunii de înşelăciune. zION 
I., de 46 ani, din Petroşani, fără ocupaţie, cu antecedente 
penale, prins în fl agrant în data de 02.06.2009, de poli-
ţiştii Compartimentului de Siguranţă Publică şi Patrulare 
Petroşani imediat după ce, a pătruns prin efracţie în de-
pendinţa locuinţei unei femei din localitate, fără ocupa-
ţie, de unde a sustras mai multe bunuri în valoare totală 
de 300 lei. 

În rest, din grafi cele prezentate în 
această succintă analiză asupra rezul-
tatelor alegerilor europarlamentare, 
constatăm că, din punct de vedere po-
litic, Valea Jiului rămâne ruptă în două. 
Comparând rezultatele PSD cu cele cu-
mulate ale PD-L şi ale Elenei Băsescu, 
realizăm faptul că PSD  rămâne o forţă 
politică greu de zdruncinat în vestul Văii 
Jiului (Uricani, Lupeni), aşa cum PD-L 
îşi păstrează poziţia de lider politic în 
centrul Văii Jiului (Petroşani, Aninoasa), 
în timp ce la Vulcan şi la Petrila echipa 
primarilor în exerciţiu (PD-L) pierde în-
semnate puncte procentuale în disputa 
politică, puncte care însă nu sunt aduna-
te de PSD, ci în mod paradoxal, de PRM 
şi PNL. Alegerile europarlamentare au 
mai consemnat, şi la nivelul Văii Jiului, 
o disciplină exemplară a electoratului 
maghiar, care a adunat cu un procent şi 
ceva în plus faţă de voturile primite la ni-
vel judeţean. La fel, liberalii îşi păstrează 
“cota de piaţă”, în ciuda mutărilor la vâr-
ful conducerii unor organizaţii şi a dispu-
telor despre care se bănuia că ar exista în 
sânul altor organizaţii locale. 

 Cu toate acestea, nici Dănuţ 
Buhăescu (PSD), nici Lorincz Szell (UDMR), 
candidaţii Văii Jiului, nu au obţinut man-
datul de europarlamentar. În schimb, 
dacă analizăm mai atent opţiunile elec-
toratului activ, putem constata, fără 
teama de a greşi, că Valea Jiului a reuşit 
să “adopte” şi să ducă în Parlamentul Eu-
ropean un candidat independent, Elena 
Băsescu reuşind să adune din oraşele 
Văii Jiului 9,40% din voturi, cu mai mult 
de 100% peste scorul înregistrat la nivel 
naţional. (Tiberiu V.)

PUŢINE 

VOTURI...
Sub titulatura „Valea Jiului are viitor!”, BNS şi LSMVJ vor organiza la data de 27 iunie 2009, 
la Petroşani, aula mare a Universităţii, o dezbatere la care sunt aşteptaţi să participe re-
prezentanţi ai primăriilor din oraşele-centre miniere, reprezentanţi ai Prefecturii, ai Con-
siliului Judeţean, ai Parlamentului, ai organizaţiilor sindicale, ai Companiei Naţionale a 
Huilei, ai mediului de afaceri, ai mediului academic, ai Inspecţiei Teritoriale de Muncă, 
Agenţiei Judeţene pentru Ocuparea Forţei de Muncă, Inspectoratului Şcolar, Ministe-
rului Muncii, Ministerului  Economiei şi Ministerului Finanţelor Publice. Scopul acestei 
discuţii extinse este de a identifi ca sectoarele cu potenţial de dezvoltare din punct de 
vedere al afacerilor, necesităţile comunităţilor locale din punct de vedere al serviciilor 
publice, problemele întâmpinate de mediul de afaceri local în raport cu autorităţile şi 
soluţiile cele mai potrivite de rezolvare, surse de fi nanţare alternative la bugetul de stat, 
cerinţele reale ale angajatorilor din punct de vedere al forţei de muncă şi oportunităţile 
de pregătire profesională/califi care/recalifi care, modalităţile de armonizare a sistemu-
lui de învăţământ cu nevoile din piaţă, integrarea diverselor proiecte ale administraţiei 
publice, ale companiilor şi sindicatelor într-un plan unitar, cu viziune de ansamblu.  La 
fi nalul dezbaterii, BNS şi LSMVJ vor propune ca o echipă de specialişti numiţi de actorii 
sociali să se ocupe în mod deosebit de concretizarea planurilor stabilite de participanţi. 
Dezbaterea din data de 27 iunie va marca doar începutul programului de implicare so-
cială şi economică propus de organizaţiile sindicale. Din momentul în care se vor stabili 
primele planuri de acţiune comună, astfel de reuniuni ale factorilor de decizie şi infl u-
enţă din zonă vor avea loc periodic, sub forma unui Consiliu. Blocul Naţional Sindical 
şi Liga Sindicatelor Miniere Valea Jiului nu se vor limita doar la un statut de iniţiatori/
observatori ci vor prezenta propriile planuri concrete menite să ajute Valea Jiului din 
punct de vedere economic şi social. BNS a obţinut aprobarea pe mai multe proiecte 
fi nanţate din Fondul Social European ce au intrat în implementare sau vor intra în cursul 
acestui an şi care au încorporată câte o componentă dedicată acestei zone. Încă de la 
scrierea lor, proiectele (ajunse la valoarea aprobată de 20 de milioane de euro) au fost 
concepute în aşa fel încât să se poată îmbina, completa reciproc la nivel local chiar dacă 
„atacă” ramuri diferite de activitate. 

Cu informaţiile şi proiectele pe care le deţin, Blocul Naţional Sindical şi Liga Sindi-
catelor Miniere Valea Jiului vor contribui la planul integrat de acţiune ale cărui baze vor 
fi  puse odată cu dezbatarea din data de 27 iunie 2009. Chiar dacă întâlnirea va avea ca 
efect doar un schimb de idei, cele două organizaţii sindicale vor continua să includă 
această zonă minieră în proiectele pe care le implementează, indiferent de sursa de fi -
nanţare. BNS şi LSMVJ au învăţat în ultimii ani că sindicalismul de tip „Jos!” şi „Huă!” poate 
avea rezultate pe termen scurt - în funcţie de bunăvoinţa Guvernului sau a autorităţilor 
locale -, dar că este nevoie ca acesta să fi e dublat de propuneri concrete de soluţionare 
a problemelor. Viziunea BNS include aceste soluţii, include acum proiecte şi bani pentru 
punerea lor în aplicare şi, nu în ultimul rând, include noţiunea de parteneriat civil care 
trece dincolo de alegeri locale, de alegeri pentru Parlamentul European, de alegeri pre-
zidenţiale sau de disensiuni la nivelul coaliţiei de guvernare. 

Departamentul Presă BNS

ACŢIUNE COMUNĂ 

BNS-LSMVJ

“Lupul de argint”

Concursul de desen – Lupul de argint – cu tematica: 
Ţara lui Dracula, ajuns la cea de  a III- a ediţie, s-a desfăşu-
rat la Galeria de Artă din municipiul Lupeni. La acţiunea 
culturală au fost prezenţi elevi, profesori, membrii Asocia-
ţiei Culturale “Iosif Tellmann” şi inspectorul şcolar Mihaela 
Manolea. Expuse pe categorii de vârstă, lucrările au fost 
jurizate de o comisie formată din profesori de specialita-
te din localităţile Văii Jiului. La categoria 15-16 ani, marele 
premiu a fost câştigat de Beatrice Cojocaru.  Marele pre-
miul la categoria 12-14 ani şi-a desemnat câştigătorul în 
persoana Alexandrei Larisa Buraga; La categoria de vârstă 
9-11 ani  marele premiu, a fost câştigat de Darius Cristian 
Szecsi. Câştigătorii  au primit şi câte un lănţişor de argint 
cu cap de lup. Premiile au fost înmânate de elevi costumaţi 
în personaje de legendă precum Dracula, Batman, Spider-
man şi în vampiri.  Deputatului Cristian l Resmeriţă i s-a 
acordat o diplomă de excelenţă. Au fost acordate diplome 
speciale, de excelenţă, premii învăţătorilor, directorilor uni-
tăţilor de învăţământ, profesorilor coordonatori ai elevilor, 
preşedintei de la Comisia de Cultură, Maria Pestra şi vice-
preşedintei Asociaţiei Culturale “Iosif Tellmann”, Antoaneta 
Duban. Profesorul Simonel Bucur, iniţiatorul proiectului,  
a mulţumit organizaţiei municipale a PSD Lupeni pentru 
susţinerea şi finanţarea proiectului.

   Text şi foto: Elisabeta Kocsik �

  Asociaţia Femeilor din Lupeni – preşedintă Mihaela Ma-
xim, a reuşit, prin bunăvoinţa unor sponsori, să trimită într-o 
frumoasă excursie în judeţ copiii de la Centrul Maternal şi un 
grup de elevi silitori de la Şcoala Generală nr. 1 din Lu-
peni.  Elevii au fost însoţiţi de cadre didactice de la şcoala nr.1 
- prof. Dana Şopterean, Dana  Dobre, cadrul de conducere 
şi alte persoane de la Centrul Maternal. Castelul de la Hunedoara, 
Mănăstirea Prislop, Rezervaţia de zimbrii de la Haţeg au fost locu-
rile pitoreşti vizitate. Mulţumirile elevilor – turişti se îndreaptă că-
tre cei ce au făcut posibilă această zi de neuitat şi anume: Burlan 
Rafael de la Gaze Tg- Jiu, Petre Nica de la L.S.M.VJ; Dan Dicu 
de la S.C. Aura Lupeni; Dedy – Ileana Paladus de la Farmacia 
Lupeni, Lucia Resmeriţă de la Gloria Lupeni şi prof. Octavia 
Bucsi Velescu de la Liceul Teoretic Lupeni. Asociaţia Femeilor 
Lupeni se alătură elevilor, cu stima şi respectul cuvenit, de mulţu-
miri la gestul de omenie dăruit.

     Dana Dobre  �

1 iunie - a fost şi ziua lor1 iunie - a fost şi ziua lor

Doar la  Doar la  
AUTOSERVICE NASTEAUTOSERVICE NASTE

  LIVEZENI  LIVEZENI

puteţi beneficia de reparaţii de puteţi beneficia de reparaţii de 
caliate și cu garanţie  caliate și cu garanţie  

pentru orice tip de mașină !pentru orice tip de mașină !

Pentru informaţii  
puteţi suna la tel. 
0722311946 sau 

0254/548073
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POLIŢIA ORAŞULUI ANINOASA a fost sesizată de  
CONSTANTIN V., de 57 ani, din localitate, despre faptul că, 
fi ul său de 34 ani, din Aninoasa,  în data de 28.05.2009 a 
părăsit domiciliul şi nu a mai venit acasă.  S-a constituit 
echipă operativă care a stabilit că sus-numitul nu s-a mai 
prezentat la serviciu din data de 27.05.2009, când i-a fost 
desfăcut contractul de muncă, cercetările continuând în 
vederea depistării acestuia şi încredinţării familiei.

MINOR DISPĂRUT DE LA DOMICILIU - Poliţia Oraşu-
lui Petrila a clarifi cat situaţia privind pe L. A., de 13 ani şi 
B. N., de 8 ani, ambii din localitate, dispăruţi din data de 
21.05.2009, dintr-un apartament familial din Petrila. Minorii 
au fost depistaţi  în Staţia C.F.R. Petroşani, în timp ce intenţi-
onau să se deplaseze în municipiul Deva. Cei doi minori au 
fost reîncredinţaţi instituţiei de asistenţă socială. 

De la începutul anului, 32 de minori au dispărut  de la 
domiciliu, 31 fi ind găsiţi de poliţişti, după ce au fost daţi 
în urmărire naţională. În marea majoritate a cazurilor, este 
vorba despre placări voluntare de la domiciliu ale unor 
minori cu vârste cuprinse între 13 şi 17 ani, cu o stare fa-
milială şi socială precară, care aleg să plece de acasă ca ur-
mare a unor divergenţe cu părinţii. Deşi de regulă minorii 
nu comit infracţiuni şi sunt găsiţi în scurt timp de poliţişti 
sau revin de bunăvoie acasă, ei pot şi atraşi în anturaje 
infracţionale sau pot deveni victime ale unor abuzuri.. 
Poliţiştii atrag atenţia părinţilor şi tutorilor legali cu privi-
re la necesitatea (şi obligaţia legală) a unei supravegheri 
mai stricte a copiilor, făcându-le următoarele recomandări 
preventive:  -comunicaţi cu copilul dumneavoastră; acesta 
trebuie înţeles, iar personalitatea lui respectată; - fi ţi fermi 
cu copilul, dar nu agresivi, violenţa nu rezolvă problemele 
ci, mai degrabă, le amplifi că; - interesaţi-vă permanent de 
situaţia şcolară a copilului dvs.; - încercaţi să-i cunoaşteţi 
şi să vă apropiaţi de prietenii copiilor dvs. şi de familiile 
lor; - asiguraţi în familie un climat afectiv, de bună înţele-
gere; - distribuiţi copiilor sarcini clare în desfăşurarea vie-
ţii de familie care să le dezvolte simţul responsabilităţii 
şi al utilităţii, fără a exagera însă; - atunci când observaţi 
o schimbare negativă în comportamentul copilului dvs., 
motivaţi-l pentru rezolvarea în comun a problemei cu care 
se confruntă; - când situaţia pare a scăpa de sub control, 
adresaţi-vă celor care vă pot fi  de ajutor (profesori, poliţie, 
organizaţii neguvernamentale, asociaţii de tineret), care 
vă pot sfătui şi sprijini în rezolvarea problemelor. 

 ÎN MAI PUŢIN DE TREI ORE de la sesizare, poliţiş-
tii Poliţiei Oraşului Uricani au reuşit identifi carea autorilor 
unei tâlhării: Poliţia Oraşului Uricani a fost sesizată cu pri-
vire la  faptul că în noaptea de 05/06.06.2009, mai multe 
persoane au pătruns în Căminul Universităţii Tehnice Pe-
troşani, situat în oraşul Uricani, zona Cimpu lui Neag de 
unde au sustras un număr de 27 de calorifere din fontă în 
valoare de 13.600 lei. În baza sesizării, la Politia Oraşului 
Uricani s-a constituit o echipă operativă care s-a deplasat 
la fata locului, iar în urma investigaţiilor efectuate s-a sta-
bilit că autorii furtului sunt: Ionuţ C., de 27 de ani,  Alexan-
dru B., de 21 de ani şi Robert B.,  de 21 de ani, Răzvan G., 
de 21 de ani şi Vasile C.., de 22 de ani, toţi din mun. Vulcan. 
În urma cercetărilor, poliţiştii au stabilit că cei cinci tineri 
au pătruns în incinta căminului, situat într-o zonă izolată, 
dar au fost surprinşi de un bărbat vârstă de 36 de ani, care 
locuieşte în apropiere. Suspecţii l-au lovit pe bărbat, l-au 
legat la mâini şi la picioare şi l-au deposedat de un lanţ de 
aur in valoare de 1.000 lei. In cauză s-a întocmit dosar pe-
nal pentru comiterea infracţiunilor de furt califi cat, lipsire 
de libertate si tâlhărie. Suspecţii au fost reţinuţi pe bază de 
ordonanţă, urmând a fi  prezentaţi în cursul acestei zile Par-
chetului de pe lângă Judecătoria Petroşani cu propunere 
de arestare preventivă. 

  JANDARMII MONTANI din cadrul Postului Parâng 
l-au depistat în data 03.06.2009 pe râul Taia, din munţii Şu-
reanu, pe Ştefan B. de 19 ani, din oraşul Petrila, care pes-
cuia folosind momeală naturală. Pescarul a fost sancţionat 
de către jandarmii montani cu amendă contravenţiona-
lă în valoare de 600 lei în conformitate cu OUG 23/2008
privind pescuitul şi acvacultura. În aceiaşi dată, jandarmii 
montani au depistat un alt bărbat, din municipiul Petro-
şani, care pescuia pe pârâul Băniţa fără a deţine permis în 
acest sens. Jandarmii montani l-au sancţionat pe pescar 
cu amendă contravenţională în valoare de 300 lei.

DUPĂ CE A TÂLHĂRIT DOI MINORI, un tânăr din Vulcan 
a fost reţinut de poliţişti. În data de 08.06.2008, ora 14:00, 
Poliţia Municipiului Vulcan a fost sesizată de către NINA 
D., de 43 ani, din Vulcan, fără ocupaţie, despre faptul că 
fi ul său, în vârstă de 13 ani, în timp ce se afl a în zona de 
agrement „CĂPRIŞOARA” împreună cu prietenul său de 12 
ani, ambii din Vulcan, elevi, au fost acostaţi de o persoană 
necunoscută care, prin ameninţare cu acte de violenţă, i-a 
deposedat de telefoanele mobile afl ate asupra lor. Poliţia 
Municipiului Vulcan a  constituit de urgenţă o echipă ope-
rativă care a identifi cat în scut timp autorul în persoana 
lui MARIUS T., de 21 ani, din Vulcan, fără ocupaţie, fără 
antecedente penale. Prejudiciul în valoare de 1.000 lei, a 
fost restituit părţilor vătămate. Suspectul a fost reţinut, ur-
mând a fi  prezentat Judecătoriei Petroşani cu propunerea 
de arestare preventivă.

De asemenea, în urma 
percheziţiilor efectuate, au 
fost ridicate telefoane mo-
bile de ultimă generaţie şi 
hard-disk-uri, iar la locuinţa 
individului G.D. s-a mai des-
coperit o plantă de cannabis 
crescută artifi cial. În cauză 
procurorul DIICOT a luat mă-
sura obligării de a nu părăsi 
localitatea pentru învinuiţii: 
L.D.E, G.D., A.L., M.V., B.R.A., 
şi N.Ş.M. (minoră).                                                                 
z  ÎN URMA ACTIVI

TĂŢILOR DE CERCETARE 
PENALĂ efectuate de că-
tre cadrele Serviciului de 
Combatere a Criminalităţii 
Organizate Hunedoara din 
cadrul BCCO Alba Iulia, sub 
supravegherea D.I.I.C.O.T.- 
Biroul Teritorial Hunedoara, 
s-a stabilit faptul că pe raza 
mun. Hunedoara acţionea-
ză un grup de tineri care au 
ca şi principală activitate in-
fracţională trafi cul şi consu-
mul de risc. Având în vedere 
cele de mai sus, la data de 
02,06,2009, sub coordona-
rea procurorilor D.I.I.C.O.T.,- 

Biroul Teritorial Hunedoara, 
cadrele serviciului nostru au 
organizat o acţiune de prin-
dere în fl agranta numiţilor: 
B.A. ŞI B.R.B.  Astfel aceţtia 
au fost depistaţi pe o stradă 
din municipiul Hunedoa-
ra, având asupra lor suma 
de 550 ron, bani, proveniţi 
din vânzarea unei cantităţi 
de 8,2 gr. Cannabis.În urma 
efectuării controlului cor-
poral, asupra numitului B.A. 
au mai fost găsite două can-
tităţi de cannabis, ambalate 
separat, una de 0,6 gr. Iar 
una de 1,8 pregătite pentru 
vânzare.

Faţă de inculpatul B.A. 
s-a luat măsura reţinerii pe 
o perioadă de 24 de ore, 
iar Tribunalul Hunedoara a 
respins cererea de aresta-
re preventivă formulată de 
D.I.I.C.O.T., - Biroul Teritorial 
Hunedoara.                                        

 Şeful Serviciului  �
Inspector principal de 

poliţie, 
Năboiu Lucian

Se consumă şi se 

vând droguri...

  SOLIDARITATE  PENTRU  
COLEGUL DAN  CODREA

DAN CODREA, colegul nostru de breaslă, trece printr-o si-
tuaţie de sănătate difi cilă. Directorul uneia dintre cele mai lon-
gevive publicaţii săptămânale din Valea Jiului – „Săptămâna 
Văii Jiului” – are nevoie de ajutorul dumneavoastră. Ştim că 
vre-murile sunt grele, dar şi că viaţa unui om care şi-a dedicat 
întreaga carieră comunităţii din care face parte şi nobilei profesii 
de jurnalist, merită salvată.

Toţi cei care au posibilitatea fi nanciară, cât de mică, de a 
interveni în sprijinul lui Dan Codrea pot face donaţii în contul: 
RO54 BTRL 0220 1201 S948 11XX deschis la Banca Transilvania. 
Mulţumim !

Desfăşurată în cursul lunii mai pe terenul sin-
tetic de sport al Universităţii din Petroşani, cu par-
ticiparea unui număr record de echipe aliniate la 
startul competiţiei, cea de-a doua ediţia a “Cupei 
LSMVJ” la fotbal,  şi-a desemnat câştigătorii. După 
două jocuri antrenante şi o fi nală palpitantă, cla-
samentul fi nal al campionatului, arată astfel: Locul 
I - EM URICANI; Locul II  - EM LIVEZENI; Locul 
III - EM PAROŞENI; Locul IV - EM VULCAN; Locul V - 
EM LONEA; Locul VI- EM LUPENI I; Lo cul VII- EPCVJ; 
Locul VIII  - SCSM; Locul IX - EM LUPENI II; Locul 10 
- CNH. Cel mai bun portar: CÂRSTEA NICOLAE (EM 
Uricani); golgheterul competiţiei: ENACHE ORESTE 
(EPCVJ).

 “A fost o competiţie extrem de reuşită. 
Felicit toţi participanţii, echipele, atât cele 
din teren, cât şi cele din tribune, pentru 
comportamentul lor impecabil. Am urmărit 
meciuri frumoase, cu faze chiar palpitan-
te, în care competitorii au demonstrat că 
au habar de fotbal, ba chiar pot dovedi 
profesionalism. Le doresc să fi e şi în viaţă 
profesionişti, aşa cum au dovedit pe teren 
că ştiu să îmbine profesionalismul cu fair 
playul şi meseria.  Această competiţie a de-
monstrat încă o dată că şi la necaz, dar şi la 
bucurie, minerii Văii Jiului ştiu să fi e solida-
ri. Mulţumesc tuturor celor care s-au impli-
cat în organizarea acestei competiţii.”-  a de-
clarat înaintea festivităţii de premiere preşedintele 
LSMVJ Zoltan Lakataş.

“Pe întreaga perioadă de desfăşurare a 
competiţiei, în rândul participanţilor a fost 
instaurată o atmosferă de  bună dispoziţie. 
A fost o demonstraţie a existentei unei 
minţi sănătoase într-un corp sănătos. Cei 
mai buni au ocupat podiumul de premiere, 
aplaudaţi de ortacii lor care i-au susţinut 
pe intreg parcursul desfăşurării meciuri-
lor. Felicitări tuturor competitorilor, dar şi 
spectatorilor din tribune.”a spus Petre Nica, 
preşedintele executiv al LSMVJ. ( T.V.)

CUPA  LSMVJ  LA   FOTBALCUPA  LSMVJ  LA   FOTBAL

Afl ată la cea de a treia apariţie editorială, profesorul şi scriito-
rul Valeria Stelescu i-a invitat la pe iubitorii de poezie la prezen-
tarea noului său volum de “Poeme” în sala de... sport de la Liceul 
Teoretic Lupeni, sugerându-le poate acestora că un corp sănătos 
impune sine qua non o… minte sănătoasă. Au participat elevi, 
profesori, prieteni şi colegi în ale scrisului ai distinsei scriitoare 
din municipiul Lupeni. Printre aceştia a fost remarcată prezenţa 
preşedintelui Ligii Scriitorilor din România - Filiala Hunedoara, 
ing. Ioan Velica, precum  şi a scriitorului prof. Gheorghe Truţă. 

“Poezia Valeriei Stelescu se distanţează şi se indivi-dualizea-
ză prin refuzul şabloanelor, prin înfrigurata căutare a propriei 
amprente stilistice şi emoţionale” notează Traian T. Coşovei, în 
prefaţa volumului de poseí lansat la Lupeni de Valeria Stelescu. 
Autoarea a citit din creaţiile sale, povestind totodată auditorului 
despre sursa de inspiraţie a poeziilor sale din care, spre exempli-
fi care, vă prezentăm o “mostră”:

“Crucifi care 
Orice iubire e crucifi care - cineva îţi ia sufl etul fără voia 
ta
îl duce cu sine şi-l bate în cuie pe-o cruce,
iar la poalele ei nu e o maică binecuvântată care plân-
ge, 
ci tu însuţi care vrei să-l cobori dar el nu mai vrea.
Rămâne acolo sângerând şi se bucură iar tu, lăcrimând,
 îl rogi să se întoarcă la tine.”  

 Evenimentul a fost un nou prilej de a fi  demonstra că la Lu-
peni viaţşa spirituală pulsează la intensitate maximă. 

  Elisabeta Kocsik �

Despre “refuzul şabloanelor” în poemele Valeriei Stelescu
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zILIE A. şi PAUL F., ambii de 29 ani, din Petroşani, prinşi 
în fl agrant în noaptea de 02/03.06.2009, de poliţiştii Biroului 
Poliţiei de Ordine Publică Petroşani imediat după ce, au pă-
truns prin efracţie în depozitul societăţii unde erau angajaţi, 
de unde au încercat să sustragă diferite bunuri. Sunt cerce-
taţi pentru comiterea infracţiunii de tentativă la furt califi cat. 
z VASILE C., de 33 ani, din Petroşani, fără ocupaţie, depistat 
în data de 02.06.2009, de poliţiştii Biroului de Poliţie Rutieră 
Valea Jiului conducând un autoturism pe raza municipiului 
Petroşani, având autorizaţia de circulaţie provizorie cu ter-
menul de valabilitate expirat. z B. L., de 61 ani, din Vulcan, 
depistat în data de 03.06.2009, de poliţiştii Formaţiunii de 
Investigare a Fraudelor Haţeg, în oraşul Haţeg, în timp ce 
efectua pe ruta Paroşi-Haţeg şi retur, transport de persoa-
ne cu un microbuz, fără a deţine licenţă de execuţie pentru 
acest traseu. Este cercetat pentru comiterea infracţiunii de 
nerespectarea regimului de transport public. z ALINA A., de 
31 ani, din Petroşani, fără ocupaţie, fără antecedente penale, 
despre care poliţiştii Biroului de Investigaţii Criminale Deva 
au stabilit că, în data de 03.06.2009, într-o parcare de pe D.N. 
7, pe raza municipiului Deva, a întreţinut raporturi sexuale 
cu un şofer de camion, de la care a primit suma de 50 lei. 
Este cercetată sub aspectul săvârşirii infracţiunii prostituţie.  
z S. E., de 46 ani, administrator al unei societăţi comerciale 
din VULCAN, fără antecedente penale, depistată în data de 
23.05.2009, de poliţiştii Formaţiunii de Investigare a Fraude-
lor Vulcan, la Punctul de Lucru al societăţii, din municipiu, 
comercializând articole de îmbrăcăminte sport susceptibil 
a fi  contrafăcute. Produsele  purtau inscripţiile unor mărci 
renumite, valoarea acestora fi ind de 6.000 lei. Suspecta este  
cercetată pentru comiterea infracţiunii prevăzute de Legea 
84/1998; z MIRCEA D., de 43 ani, din Petroşani, fără ocupa-
ţie, cu antecedente penale, despre care poliţiştii Biroului de 
Investigaţii Criminale Petroşani au stabilit că, în cursul anu-
lui 2006, a adus din Italia un pistol cu aer comprimat mar-
ca CONDOR, calibru 7 mm, de producţie italiană, pe care îl 
deţinea ilegal la domiciliul său. Este cercetat sub aspectul 
săvârşirii infracţiunii prevăzută de Legea 295/2004, privind 
regimul armelor şi muniţiilor; z VASILE S., de 19 ani, MARIUS 
A., de 19 ani şi O. Ş., de 14 ani, elevi, toţi din municipiul Vul-
can, despre care poliţiştii Biroului de Investigaţii Criminale 
Vulcan au stabilit că sunt autorii infracţiunii de distrugere, 
săvârşite în data de 14.04.2009 când au spart cu pietre mai 
multe geamuri ale unei şcolii generale din Vulcan. Prejudi-
ciul, în valoare de 800 lei, nu a fost recuperat; z IOAN U., de 
24 ani, din Vulcan, fără ocupaţie, fără antecedente penale, 
depistat în data de 29.05.2009, de poliţiştii Biroului de In-
vestigaţii Criminale Vulcan, în zona unui bar, din municipiu, 
având asupra sa un cuţit, cu care ameninţa persoanele din 
jur. Este cercetat pentru comiterea infracţiunii de port ilegal 
de armă albă în locuri publice;  z N. V., de 18 ani, fără ocu-
paţie, PETRU F., de 32 ani  şi P. V., de 14 ani, afl at în abandon 
şcolar, toţi din Aninoasa, fără antecedente penale, despre 
care poliţiştii Biroului de Investigaţii Criminale Aninoasa au 
stabilit că, în data de 22.03.2009 au sustras diferite scule din 
incinta unei societăţi comerciale din PETROŞANI zPunct de 
Lucru Aninoasa, în valoare totală de 500 lei. Cauza fi gura în 
evidenţa celor cu autori necunoscuţi, prejudiciul fi ind re-
cuperat; z AURELIA C., de 25 ani, din Geoagiu, fără ocupa-
ţie, fără antecedente penale, despre care poliţiştii Biroului 
de Investigaţii Criminale Orăştie au stabilit că, în data de 
28.05.2009, într-o parcare de pe D.N. 7, pe raza municipiului 
Orăştie, a întreţinut raporturi sexuale cu un şofer de cami-
on contra sumei de 25 lei. Este cercetată pentru comiterea 
infracţiunii de prostituţie;  z ALEXANDRU H., de 42 ani şi 
MIOARA B., de 34 ani, ambii din Petroşani, fără ocupaţie, 
fără antecedente penale, prinşi în fl agrant în noaptea de 
28/29.05.2009, de poliţiştii Compartimentului de Siguranţă 
Publică şi Patrulare Petroşani, în incinta Exploatării Miniere 
Livezeni, imediat după ce au sustras 7 saci cu cărbuni în va-
loare totală de 700 lei; z MARIUS G., de 20 ani, din Petroşani, 
fără ocupaţie, depistat în data de 29.05.2009, de poliţiştii 
Biroului Poliţiei de Ordine Publică Petroşani conducând un 
autoturism   fără a poseda permis de conducere. z IONUŢ P., 
de 21 ani, din Lupeni, fără ocupaţie, fără antecedente pena-
le, despre care poliţiştii Biroului de Investigaţii Criminale Lu-
peni au stabilit că: z în noaptea de 03/04.12.2008, a distrus 
sistemul de alarmare unei societăţi comerciale din  LUPENI, 
prejudiciul fi ind în valoare totală de 255 lei; zîn noaptea de 
08/09.04.2009, prin forţarea sistemului de închidere al uşii 
de acces, a pătruns într-un magazin din LUPENI, de unde a 
sustras mărfuri în valoare totală de 1.425 lei. Suspectul este 
cercetat în stare de libertate pentru comiterea infracţiunii 
de furt califi cat şi distrugere. 

AU  PUS ÎN PERICOL CIRCULAŢIA PE DRUMURILE 
PUBLICE:  z CĂLIN M., de 19 ani, din Petroşani, depistat 
în data de 07.06.2009, de poliţiştii Compartimentului de 
Siguranţă Publică şi Patrulare Petroşani conducând un au-
toturism pe str. Ştefan Octavian Iosif din municipiu, având 
o concentraţie alcoolică, în aerul expirat, de 0,44 mg/l. Po-
liţiştii au întocmit dosare de cercetare penală. În urma acţi-
unilor şi controalelor efectuate în traseu în ultimele patru 
zile, poliţiştii Serviciului Rutier au aplicat 957 amenzi la le-
gea circulaţiei, din care 222 la regimul de viteză, au ridicat 
în vederea suspendării 19 permise de conducere, din care 
4 pentru consum de alcool şi au reţinut 30 certifi cate de în-
matriculare.

UNIVERSITATEA   DIN  PETROŞANIUNIVERSITATEA   DIN  PETROŞANI
OFERTA  STUDII  DE  LICENŢĂ

Valabilă pentru anul universitar 2009/2010 - Ciclul I

*   din numarul de locuri subventionate de la bugetul de stat (650), 3 locuri sunt alocate 
admiterii rromilor;
** la aceste specializări se pot face înscrieri şi la Centrul de Învăţământ DEVA, la I.D.
*** la aceste specializări se pot face înscrieri şi la Centrul de Învăţământ DEVA, la zi

Domeniul de studii universitare 

de licenţă, forma de învăţământ 

şi durata studiilor 

Specializarea 

Cifre de şcolarizare 

aprobate 

buget taxă 

Mine, petrol şi gaze, zi, 4 ani Inginerie minieră 
53 40 

Topografie minieră 

Inginerie civilă, zi, 4 ani Construcţii miniere 25 25 

Ingineria mediului, zi, 4 ani Ingineria şi protecţia mediului în 

industrie 70 60 

Ingineria valorificării deşeurilor  

Inginerie şi management, zi, 4 ani Inginerie economică în domeniul mecanic 20 15 

Inginerie industrială, zi, 4 ani Ingineria şi managementul calităţii 20 15 

FACULTATEA DE INGINERIE MECANICĂ ŞI ELECTRICĂ                    Telefon: 0254 549011 

Domeniul de studii universitare 

de licenţă, forma de învăţământ 

şi durata studiilor 

Specializarea 

Cifre de şcolarizare 

aprobate 

buget taxă 

Calculatoare şi tehnologia 

informaţiei, zi, 4 ani 

Calculatoare  
40 40 

Inginerie electrică, zi, 4 ani Electromecanică  
44 40 

Instrumentaţie şi achiziţii de date 

Inginerie energetică, zi, 4 ani Energetică industrială*** 28 40 

Inginerie mecanică, zi, 4 ani Maşini şi echipamente miniere 
34 30 

Echipamente pentru procese industriale 

Ingineria sistemelor, zi, 4 ani Automatică şi informatică aplicată 35 40 

Ingineria transporturilor, zi, 4 ani Ingineria transporturilor şi trafic*** 34 40 

Inginerie industrială, zi, 4 ani Tehnologia construcţiilor de maşini 20 25 

FACULTATEA DE ŞTIINŢE                                                                              Telefon: 0254 549750 

Domeniul de studii universitare 

de licenţă, forma de învăţământ 

şi durata studiilor 

Specializarea 

Cifre de şcolarizare 

aprobate 

buget taxă 

Informatică, zi, 3 ani Informatică  13 30 

Sociologie, zi, 3 ani Sociologie  27 60 

Asistenţă socială, zi, 3 ani Asistenţă socială 28 60 

Ştiinţe administrative, zi, 3 ani Administraţie publică*** 28 60 

Administrarea afacerilor, zi, 3 ani Economia comerţului, turismului şi 

serviciilor*** 
31 200 

Finanţe, zi, 3 ani Finanţe şi bănci 31 100 

Finanţe, ID, 3 ani Finanţe şi bănci** - 250 

Contabilitate, zi, 3 ani Contabilitate şi informatică de gestiune 25 60 

Contabilitate ID, 3 ani Contabilitate şi informatică de gestiune** - 100

Management, zi, 3 ani Management 31 100 

Management, ID, 3 ani Management** - 250 

Matematică, zi, 3 ani Matematică  13 20 

TOTAL 650* 1700 

Încă o lună prelungireÎncă o lună prelungire
În lipsa unui buget aprobat pentru Compania Na-

ţională a Huilei, Contractul Colectiv de Muncă al an-
gajaţilor CNH a fost prelungit cu încă o lună, de către 
comisia de negociere formată din reprezentanţi ai ad-
ministraţiei şi sindicatelor. Astfel, minerii Văii Jiului vor 
benefi cia de prevederile vechiului CCM până la data de 
30 iunie, dată până la care se speră că autorităţile vor 
reuşi să elaboreze un buget care să asigure buna func-
ţio-nare a CNH pentru anul 2009 şi care să constituie 
premisele încheierii unui nou CCM. Între timp, sindica-
liştii din cadrul  LSMVJ îşi continuă demersurile pentru 
organizarea unui simpozion naţional la Petroşani, în 
care să fi e puse pe tapet problemele mineritului din 
Valea Jiului şi problemele Văii Jiului în general. Simpo-
zionul a fost programat de LSMVJ pentru fi nalul acestei 
luni. “Ne afl ăm deja în  faza în care lansăm invitaţiile 
către Guvern, către ministere, către liderii politici, către 
parlamentarii Văii Jiului, către primarii Văii Jiului, către 
consilierii locali şi judeţeni şi către toţi factorii care tre-
buiesc implicaţi în găsirea soluţiilor necesare pentru 
salvarea Văii Jiului”, spune Zoltan Lacataş, preşedintele 
LSMVJ. 

T. VINŢAN �

Primarul municipiului Pe-
troşani, Tiberiu Iacob Ridzi îşi 
continuă programul de trans-
punere în fapte a programului 
său electoral care prevede, 
în primul rând, atragerea de 
bani pentru Petroşani. Tiberiu 
Iacob Ridzi a declarat, în ca-
drul conferinţei sale de presă 
săptămânale că, în acest an, 
blocul 124, situat în plin cen-
trul municipiului Petroşani, 
lângă “Keops”, va fi , în sfârşit, 
modernizat. Acest bloc de lo-
cuinţe aşteaptă de peste 20 
de ani să fi e tencuit, timp în 
care a fost “bifat” pe agenda 
promisiunilor electorale în 
toate campaniile de alegeri 
de după 1989, de către toţi 
candidaţii. “Am reuşit să 
găsim, în sfârşit, sursa de 
fi nanţare, pentru reabili-

tarea acestui bloc de locu-
inţe. Este vorba despre 17 
miliarde de lei vechi, bani 
cu care vom realiza lucrări 
de termoizolare, tencuire 
şi zugrăvire, dar şi repa-
rarea acoperişului, lucrări 
de schimbare a conducte-
lor de la subsol şi, în plus, 
vom monta două lifturi”, 
spune primarul Tiberiu Iacob 
Ridzi.(T.V.) 

BLOCUL 124 VA FI RENOVATBLOCUL 124 VA FI RENOVAT

� Vând garsonieră 
confort 1 Vulcan, b-dul 
Mihai Viteazu, bl. 1 M, 
sc. 5, ap. 80. Proaspat 
renovat , gresie, faian-
ţă parchet laminat, aer 
condiţionat. Preţ 63 mii 
lei negociabil. Relatii 
la tel. 0724861293 sau 
0723334937.

� Vând garsonieră
confort 1 Vulcan, b-dul
Mihai Viteazu, bl. 1 M,
sc. 5, ap. 80. Proaspat
renovat , gresie, faian-
ţă parchet laminat, aer
condiţionat. Preţ 63 mii
lei negociabil. Relatii
la tel. 0724861293 sau
0723334937.

zzILIE A. şi PAUL F..,, ambii de 29 anni,i, din Petroşani, pprinşi 
în fl aagrant în noapteaea de 02/03.06.2009,9, d e poliţiştii Birooului 
Poliţţiei de Ordine PPublică Petroşani imedidiat după ce, auu p ă-
trunns prin efracţiee în depozitul societăţii unnde erau angajajaţi, 
dee  unde au înceercat să sustragă diferite bunnuri. Sunt cercce-
taţţi pentru commiterea infracţiunii de tentativă ă la furt califi caat. 
zz VASILE C., dede 33 ani, din Petroşani, fără ocuppaţie, depistaat 
înn data de 02..06.2009, de poliţiştii Biroului de PPoliţie Rutierără 
VValea Jiului cconducând un autoturism pe raza mmunicipiuluui 
PPetroşani, aavând autorizaţia de circulaţie provizzorie cu ter-
menul de vvalabilitate expirat. z B. L., de 61 ani, ddin Vulcan, 
depistat înn data de 03.06.2009, de poliţiştii Formmaţiunii de 
Investigarre a Fraudelor Haţeg, în oraşul Haţeg, înn timp ce 
efectua ppe ruta Paroşi-Haţegg şşi retur, transport dee persoa-
ne cu unn microbuz, fără a a ddeţine l licicenţă de execuţiee pentru 
acest traaseu. Este cerceettat pentru coomiterea infracţţiunii de 
nerespeectarea regimuullui de transportt p public.zALINAA A., de 
31 ani, ddin Petroşani,, f fără ocupaţie, fărăă a antecedente ppenale, 
despree care poliţiştiiii Biroului de Investiggaţii Criminalee Deva 
au stabbilit că, în datta de 03.06.2009, într-o o parcare de ppe D.N. 
7, pe raza municippiului Deva, a întreţinutt  raporturi sexexuale 
cu unn şofer de caamion, de la care a primitt suma de 550 lei. 
Este ccercetată suub aspectul săvârşirii infracţţiunii prostittuţie.  
z S. E., de 46 anni, administrratatoror a al unei socieetăţi comercciale 
din VVULCAN, făără anteceddente penenale, depisstată în dataa de 
23.005.2009, de  poliţiştii FFormaţiunii ded  Investiigare a Frauude-
lor VVulcan, la PPunctul dde Lucru al sococietăţii, ddin municippiu, 
commercializânnd articolole de îmbrăcămminte spoort suscepttibil 
a fi fi contrafăccute. Proodusele  purtau innscripţiille unor măărci 
rennumite, valloarea aacestora fi ind de 6.00000  lei. SSuspecta esste  
cerrcetată penntru coomiterea infracţiunii pprevăzuute de Leggea 
844/1998; z MMIRCEAA D., de 43 ani, din Pettroşani,, fără ocuppa-
ţiee, cu anteccedentee penale, despre care ppoliţiştiii Biroului dde 
Invvestigaţii CCriminnale Petroşani au stabilitt că, în cursul anuu-
lui 2006, a aadus ddin Italia un ppistol cu aerr compprimat maar-
caa CONDORR, calibbru 7 mm,, d de prproducţie iitalianăă, pe care îl 
deeţinea ileggal la ddomiciliuul său. EEste cerceetat suub aspectuul 
săăvârşirii innfracţiuunii prevvăăzută de L egea 2295/20004, privind 
reegimul armmelor şşi muniţţiiilor; zVASSILE S., de 19 anni, MARIUS 
AA., de 19 anni şi OO. Ş., de 114 ani, elevi,, toţi dinn municipiul Vull-
can, desprre caree poliţişttii Biroului dde Investtigaţii Criminalee 
VVulcan au stabilit că suunt autorii inffracţiunnii de ddistrugeree, 
săvârşite înn dataa de 14.04.2009 cândd au spaart cu ppietre maai 
mmulte geaamuri aale uneei şcolii generaale din Vulcann. Prejudii-
cciul, în valooare dde 800 lei, nu a fost reecuperaat;z IOOAN U., dee 
224 ani, dinn Vulcaan, fărăă ocupaţie, fărăă anteccedentte penalee, 
ddepistat înn dataa de 299.05.2009, de ppoliţiştiii Birouului de In-
vvestigaţii CCriminnale Vullcan, în zona unui barr, din mmunicipiuu, 
aavând asuupra saa un cuţit, cu care ammeninţa persooanele dinn 
juur. Este ceercetatt pentruu comiterea infracţiunnii de pport ilegaal 
dde armă albă în locuri ppublice;  z N.. V., de 118 ani, fără ocuu-
ppaţie, PETRRU F., dde 32 anni  şi P. V., de 114 ani, aafl at înn abandonn 
şccolar, toţii din AAninoassa,a  fără anteccedentee penaale, despree 
caare poliţişştii Birooului dee Investigaţiii Criminnale Anninoasa auu 
sttabilit că, îîn dataa de 22.003.2009 au  sustras diferite scule din 
inncinta uneei socieetăţi commerciale diin PETROOŞANIzPunct dde 
Luucru Aninoasa, îîn valoaree totală dde 500 leei. Cauzza fi gura îîn 
evvidenţa ceelor cuu autori nnece unnooscuţi, preejudiciiul fi ind ree-
cuuperat; z AAURELLIA C., de 255 ani, din Geooagiu, ffără ocupaa-
ţiee, fără anttecedennte penale, despre caree poliţiiştii Biroului 
dee Investigaaţii Crimminale Orăştie au stabbilit că,, în data dde 
288.05.2009, îîntr-o pparcare de pe D.N. 7, ppee raza mmunicipiullui 
Orăăştie, a înttreţinut t raporturi sexuale cuu un şoofer de cammi-
on contra sumem i de 25 lei. Este cercetattă pentrru comiterrea 
infrracţiunii dee prostiitut ţie; z ALEXANDNDRU H.,, de 42 ani şi 
MIOOARA B., dde 34 anini, ambii din Petrtroşani, ffără ocupaaţie, 
fărăă antecedennte penala e, prinşi în flfl  agrant înîn noaptea de 
28/229.05.2009,, de poliţiiştş ii Compartrtimentuluui de Siguraanţă 
Publlică şi Patruulare Petrooşaşani, în inncinta Explloatării Minniere 
Livezzeni, imediaat după ce auu s sususttras 7 saci ccu cărbuni înn va-
loaree totală de 7000 lei;z MARIUS G., de 20 anni, din Petrooşani, 
fără oocupaţie, deepistat în data de 29.05.22009, de polliţiştii 
Biroullui Poliţiei dee Ordine Publică Petroşaani conducânnd un 
autotuurism   fără a pposeda permis de condducere.z IONNUŢ P., 
de 21 aani, din Lupenni, fără ocupaţie, fărăă antecedente pena-
le, desppre care poliţiştştii Biroului de Invesestigaţii Criminnale Lu-
peni auu stabilit că: z îîn n noaptea de 03/3/04.12.2008, a  distrus 
sistemuul de alarmare unen i societăţi ccomerciale din  LLUPENI, 
prejudicciul fi ind în valoaree t otală dede 255 lei;zîn noaaptea de 
08/09.044.2. 009, prin forţarea siistemului de închideere al uşii 
de acces, a pătruns într-un magazin din LUPENI, dde unde a 
sustras măărfuri în valoare totală de 1.425 lei. Susppectul este 
cercetat în n stare de libertate pentru comiterea iinfracţiunii 
ded  furt califi fi cat şi distrugere.

AU  PUSS ÎN PERICOL CIRCULAŢIA PE DDRUMURILEE 
PPUBLICE:  zz CĂLIN M., de 19 ani, din Petroşşani, depistaat 
înn data de 077.06.2009, de poliţiştii Comparttimentului dde 
Sigguranţă Publlici ă şi Patrulare Petroşani condducând un auu-
totturism pe str. Ş Ştefan Octavian Iosif din mmunicipiu, avânnd 
o cooncentraţie alclcoolică, în aerul expirat, dde 0,44 mg/l. PPo-
liţişttii au întocmit ddosare de cercetare penenală. În urma aacţi-
uniloor şi controaleloor efectuate în traseeu în ultimele ppatru 
zile, ppoliţiştii Serviciululuiu  Rutier au aplplicicat 957 amenzi lla le-
gea ciirculaţiei, din care 222 2 la reggimimul de viteză, au rridicat 
în vedeerea suspendării 19 pepermrmise de conducere, diin care 
4 pentruru consum de alcool şi au reţinut 30 certifi catee de în-
matricullare.

Sunt cercetaţi  în stare de libertateSunt cercetaţi  în stare de libertate
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JUDEŢUL HUNEDOARA 

     CONSILIUL LOCAL VULCAN 

HOTĂRÂREA  NR. 59 /  2009
privind  aprobarea vânzării  terenului situat în Vulcan, str. Cabanei nr. 7/1  , judeţul 

Hunedoara,  în suprafaţă de 279  m.p.,  înscris în C.F. 60118, nr.de ordine A+1, nr. 
cadastral 627,  nr. topo 1172/202/10, aparţinând domeniului privat al municipiului 

Vulcan

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI VULCAN,
Analizând nota de fundamentare a primarului municipiului Vulcan prin care 

se propune  aprobarea vânzării  terenului situat în Vulcan, str. Cabanei nr. 7/1,  în 
suprafaţă de 279  m.p.,  înscris în C.F. 60118, nr.de ordine A+1, nr. cadastral 627,  şi nr. 
topo 1172/202/10;

 Văzând cererea înaintată de  Todericiu Adrian Iulian, înregistrată sub nr. 
28738/22.11.2007 prin care solicită cumpărarea terenului  situat în Vulcan,  în suprafaţă 
de 279  m.p., terenul fi ind aferent locuinţei proprietate particulară a solicitantului, 
conform contractului de vânzare-cumpărare autentifi cat sub nr. 4742/09.10.2006 la 
Biroul Notarului Public Ilinca Georgeta; 

 Având în vedere raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de 
specialitate al primarului, precum şi avizul favorabil acordat de  comisia   de specialitate 
pe domenii de activitate a Consiliului local nr. I/6/ian./2008;

În conformitate cu prevederile art. 123 alin. (1),  (3) şi (4)   din Legea administraţiei 
publice locale  nr. 215/2001, republicată, cu modifi cările şi completările ulterioare; 

În temeiul art. 36  alin. (5)  lit. b)  şi  art. 45 alin. (3)    din Legea administraţiei 
publice locale  nr. 215/2001, republicată, cu modifi cările şi completările ulterioare;

HOTĂRĂŞTE :

  ART.1 Se aprobă vânzarea  terenului situat în Vulcan, str. Cabanei nr. 7/1, 
judeţul Hunedoara   în suprafaţă de 279 m.p.,  înscris în C.F. 60118, nr.de ordine A+1, 
nr. cadastral 627,  nr. topo 1172/202/10, aparţinând domeniului privat al municipiului 
Vulcan , identifi cat prin planul de amplasament şi delimitare a imobilului din anexa care 
face parte integrantă din prezenta hotărâre.

 ART.2  Se aproba raportul de evaluare nr. 99/10.10.2008  intocmit de S.C. 
PETROEVAL S.R.L. Petrosani pentru imobilul- teren intravilan situat in Vulcan , str. 
Cabanei nr. 7/1; 

ART. 3 Se aprobă preţul de vânzare de 8,10 Euro/m.p. fără TVA, care reprezintă 
valoarea rezonabilă a bunului imobil, conform  raportului de evaluare.

 ART. 4 Primarul municipiului Vulcan va notifi ca proprietarul  imobilului afl at la 
adresa menţionată mai sus cu privire la  aprobarea vânzării  terenului în suprafaţă de 
279 m.p.,   pentru ca acesta să-şi poată exprima opţiunea de cumpărare a terenului, în 
baza dreptului de preemţiune.

 ART. 5  Se împuterniceşte Primarul Municipiului Vulcan să încheie contractul 
de vânzare- cumpărare în conformitate cu prevederile legale. 

ART.6 Plata se va face în lei , la cursul ofi cial comunicat de BNR pentru ziua 
precedentă efectuării plăţii.

ART.7 Prezenta hotărâre se comunică Instituţiei Prefectului - Judeţul Hunedoara, 
Primarului municipiului Vulcan,  Direcţiei Tehnice , Direcţiei Economice , Serv. A.D.P.P. , 
Serv. U.A.T , d-lui Todericiu Adrian Iulian   şi se aduce la cunoştinţă publică.

VULCAN,  28 .05.2009

          PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ:                                CONTRASEMNEAZĂ: p. SECRETAR
        COCOŞI VÂRTOPEANU C-TIN                                      Jr. TOPALĂ MARILENA

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu 12 voturi „pentru „. 2 „abţineri”   din cei 
14 consilieri care au votat

HOTĂRÂREA  NR 60  /2009 
privind aprobarea vânzării  terenului situat în Vulcan,  str. Morii nr. 6 , judeţul 
Hunedoara,  în suprafaţă de 132 m.p.,  înscris în C.F. 60134 , nr.de ordine A+1, 

nr. cadastral 826 ,  şi nr. topo 1151/1/52/5a/1/3/b/b/1/b/2/4/7, aparţinând 
domeniului privat al municipiului Vulcan

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI VULCAN,
Analizând nota de fundamentare a primarului municipiului Vulcan prin care 

se propune  aprobarea vânzării  terenului situat în Vulcan,  str. Morii nr. 6 ,  în suprafaţă 
de 132 m.p.,  înscris în C.F. 60134, nr.de ordine A+1, nr. cadastral 826 ,  şi nr. topo 
1151/1/52/5a/1/3/b/b/1/b/2/4/7;

Văzând cererea înaintată de  S.C. TRED SUBA S.C.S.,  înregistrată sub nr. 
33666/23.12.2009 prin care solicită cumpărarea terenului  situat în Vulcan,   str. Morii 
nr. 6; Având în vedere raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de 
specialitate al primarului, precum şi avizul favorabil acordat de  comisia   de specialitate 
pe domenii de activitate a Consiliului local nr. 52/9051/11.02.2009 ;

În conformitate cu prevederile  art. 123 alin. (1),   (3) şi (4)   din Legea administraţiei 
publice locale  nr. 215/2001, republicată, cu modifi cările şi completările ulterioare; 

În temeiul art. 36  alin. (5)  lit. b)  şi  art. 45 alin. (3)    din Legea administraţiei 
publice locale  nr. 215/2001, republicată, cu modifi cările şi completările ulterioare;

              
              HOTĂRĂŞTE :

  ART.1 Se aprobă vânzarea, terenului situat în Vulcan,  str. Morii nr. 6 ,  judeţul 
Hunedoara, în suprafaţă de 132 m.p.,  înscris în C.F. 60134, nr.de ordine A+1, nr. 
cadastral 826,  nr. topo 1151/1/52/5a/1/3/b/b/1/b/2/4/7, aparţinând domeniului privat 
al municipiului Vulcan, identifi cat prin planul de situaţie din anexa care face parte 
integrantă din prezenta hotărâre.

 ART.2  Se aproba raportul de evaluare nr. 42/15.05.2009  intocmit de S.C. 
PETROVAL S.R.L. Petrosani, pentru imobilul teren intravilan, situat in Vulcan str. Morii 
nr. 6 ,

ART.3  Se aprobă preţul de vânzare de 8,15 Euro/m.p. fără TVA, care reprezintă 
valoarea rezonabilă a bunului imobil, conform  raportului de evaluare.

 ART. 4  Primarul municipiului Vulcan va notifi ca proprietarul  imobilului 
construcţie   cu privire la  aprobarea vânzării  terenului în suprafaţă de 132 m.p.,   pentru 
ca acesta să-şi poată exprima opţiunea de cumpărare a terenului, în baza dreptului de 
preemţiune.

ART.5 Se împuterniceşte Primarul Municipiului Vulcan să încheie contractul 
de vânzare- cumpărare în conformitate cu prevederile legale. 

 ART.6Plata se va face în lei , la cursul ofi cial comunicat de BNR pentru ziua 
precedentă efectuării plăţii.

ART.7 Prezenta hotărâre se comunică Instituţiei Prefectului - Judeţul 
Hunedoara, Primarului municipiului Vulcan,  Direcţiei Tehnice , Direcţiei Economice , 
Serv. A.D.P.P. , Serv. U.A.T , S.C. TRED SEBA S.C.S.   şi se aduce la cunoştinţă publică.

VULCAN,  28 .05.2009

          PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ:                                    CONTRASEMNEAZĂ: p. SECRETAR
        COCOŞI VÂRTOPEANU C-TIN                                        Jr. TOPALĂ MARILENA

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu 12 voturi „pentru „. 2 „abţineri”   din cei 
14 consilieri care au votat

HOTĂRÂREA NR.61 /2009 
privind aprobarea contului de încheiere a execuţiei bugetare pe anul 2008

 CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI VULCAN,
Analizând nota de fundamentare a primarului municipiului Vulcan prin care se 

propune aprobarea contului de încheiere a exerciţiului bugetar pe anul 2008;
Văzând raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate 

al primarului, precum şi avizul comisiei  de spacialitate pe domenii de activitate a 
Consiliului local;

În temeiul dispoziţiilor art.57 din Legea 273/29 iunie 2006 privind fi nanţele publice 
locale,

În conformitate cu prevederile art.38 alin. (4), lit. a), şi ale art.46 alin.(2) din Legea 
administraţiei publice locale nr.215/2001 , republicată , 

HOTĂRĂŞTE
ART.1  Se aprobă contul anual de execuţie al bugetului local pe anul 2008 în 

structura următoare :
la venituri

prevederi bugetare iniţiale    39.921.000  lei - 
prevederi bugetare defi nitive    42.808.000  lei  - 

  -    încasări realizate     31.545.443  lei 
la cheltuieli

-    credite aprobate iniţial    39.921.000 lei 
-    credite bugetare defi nitive   42.808.000 lei 

          -     plăţi efectuate     31.545.443 lei

ART.2   Contul  anual  de  execuţie  a  bugetului local pe anul 2008 este cel prevăzut în 
situaţia execuţiei la 31.12.2008, prezentat în anexa nr 1 care face parte integrantă din 
prezenta hotărâre.
 ART.3 Prezenta hotărâre se va comunica Instituţiei Prefectului - Judeţul 
Hunedoara , , Direcţiei Generale a Finanţelor Publice şi Control Financiar de Stat 
Hunedoara - Deva  , Direcţiei economice  şi se aduce la cunoştinţă publică.

VULCAN,  28 .05.2009

          PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ:                              CONTRASEMNEAZĂ: p. SECRETAR
        COCOŞI VÂRTOPEANU C-TIN                                      Jr. TOPALĂ MARILENA

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu 12 voturi „pentru”, 3  „abţineri”, 1 
„împotrivă”   din cei 16 consilieri prezenţi în sală
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HOTĂRÂREA  NR.62  /2009
  privind aprobarea   parteneriatului  între Primăria Municipiului Vulcan şi 

Asociaţia „Copiii – viitorul nostru” şi  aprobarea alocării sumei de 5.800 lei din 
bugetul local, în vederea   implementării microproiectului „Educaţia copiilor 

noştri în condiţii moderne”

            CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI VULCAN,
Analizând nota de fundamentare a primarului municipiului Vulcan prin care se propune 
aprobarea parteneriatului între Primăria Municipiului Vulcan şi Asociaţia „ Copiii – 
viitorul nostru” şi aprobarea alocării sumei de 5.800 lei din bugetul local, în vederea   
implementării microproiectului „Educaţia copiilor noştri în condiţii moderne”;
Văzând raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate 
al primarului, precum şi avizul comisiei de specialitate pe domenii de activitate a 
Consiliului local;
În conformitate cu prevederile art. 36 alin. (7) lit. a) din Legea nr. 215/2001, privind 
administraţia publică locală, republicată, cu modifi cările şi completările ulterioare şi cu 
prevederile  Anexei nr. 2, Capitol II, punctul 9  din Legea nr. 273/2006 privind fi nanţele 
publice locale;
În temeiul dispoziţiilor art. 36 alin (6) lit. a) pct. 4  şi ale art. 45 alin. (2) lit. f ) din Legea 
nr. 215/2001, privind administraţia publică locală, republicată, cu modifi cările şi 
completările ulterioare;

HOTĂRĂŞTE:
ART. 1 Se aprobă  parteneriatul între Primăria municipiului Vulcan şi Asociaţia 

„Copiii – viitorul nostru” pentru microproiectul: „Educaţia copiilor noştri în condiţii 
moderne”  prezentat în anexa care face parte integrantă  din  prezenta hotărâre . 

ART. 2 Se aprobă alocarea sumei de 5.800 lei din bugetul local necesară pentru 
implementarea microproiectului „Educaţia copiilor noştri în condiţii moderne”.

ART. 2  Prezenta hotărâre se comunică Instituţiei Prefectului-Judeţul 
Hunedoara,  Primarului municipiului Vulcan, Asociaţiei „Copiii – viitorul nostru” şi se 
aduce la cunoştinţă publică.

VULCAN,  28 .05.2009

          PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ:                              CONTRASEMNEAZĂ: p. SECRETAR
        COCOŞI VÂRTOPEANU C-TIN                                        Jr. TOPALĂ MARILENA

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu 16 voturi „pentru „ din cei 16 consilieri 
prezenţi 

HOTĂRÂREA  NR.63  /2009
 privind aprobarea   parteneriatului  între Primăria Municipiului Vulcan şi 

„Grupul de iniţiativă din comunitatea minieră Sohodol-Paroşeni” şi  aprobarea 
alocării sumei de 27.343 lei din bugetul local, în vederea   implementării 

microproiectului „REFUNCŢIONALIZARE CĂMIN CULTURAL SOHODOL 
-PAROŞENI” 

            CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI VULCAN,
Analizând nota de fundamentare a primarului municipiului Vulcan prin care se propune 
aprobarea   parteneriatului între Primăria Municipiului Vulcan şi „Grupul de iniţiativă din 
comunitatea minieră Sohodol-Paroşeni” şi  aprobarea alocării sumei de 27.343 lei din 
bugetul local, în vederea   implementării microproiectului „REFUNCŢIONALIZARE CĂMIN 
CULTURAL SOHODOL -PAROŞENI”; Văzând raportul compartimentului de resort din 
cadrul aparatului de specialitate al primarului, precum şi avizul comisiei de specialitate 
pe domenii de activitate a Consiliului local; În conformitate cu prevederile art. 36 alin. 
(7) lit. a) din Legea nr. 215/2001, privind administraţia publică locală, republicată, cu 
modifi cările şi completările ulterioare şi cu prevederile  Anexei nr. 2, Capitol II, punctul 
9  din Legea nr. 273/2006 privind fi nanţele publice locale; În temeiul dispoziţiilor art. 36 
alin (6) lit. a) pct. 4  şi ale art. 45 alin. (2) lit. f ) din Legea nr. 215/2001, privind administraţia 
publică locală, republicată, cu modifi cările şi completările ulterioare;

HOTĂRĂŞTE:

ART. 1 Se aprobă  parteneriatul între Primăria municipiului Vulcan şi 
Grupul de iniţiativă din comunitatea Sohodol-Paroşeni pentru microproiectul: 
„REFUNCŢIONALIZARE CĂMIN CULTURAL SOHODOL -PAROŞENI”  prezentat în anexa 
care face parte integrantă  din  prezenta hotărâre . 

ART. 2 Se aprobă alocarea sumei de 27.343 lei din bugetul local necesară 
pentru implementarea microproiectului „REFUNCŢIONALIZARE CĂMIN CULTURAL 
SOHODOL -PAROŞENI”.

ART. 3  Prezenta hotărâre se comunică Instituţiei Prefectului- Judeţul 
Hunedoara,  Primarului municipiului Vulcan, Grupului de iniţiativă din comunitatea 
minieră Sohodol-Paroşeni şi se aduce la cunoştinţă publică.

VULCAN,  28 .05.2009

          PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ:                              CONTRASEMNEAZĂ: p. SECRETAR
        COCOŞI VÂRTOPEANU C-TIN                                        Jr. TOPALĂ MARILENA

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu 17 voturi „pentru „ din cei 17 consilieri 
prezenţi

HOTĂRÂREA  NR. 64  /2009
  privind aprobarea  parteneriatului  între Primăria Municipiului Vulcan 

şi  Fundaţia „Raza speranţei”, în vederea  implementării microproiectului 
„Îmbunătăţirea condiţiilor de microclimat în adăpostul cu caracter temporar 

al Fundaţiei Raza Speranţei ” 

            CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI VULCAN,
Analizând nota de fundamentare a primarului municipiului Vulcan prin care se 

propune aprobarea parteneriatului între Primăria Municipiului Vulcan şi Fundaţia 
„Raza Speranţei”, în vederea implementării microproiectului „Îmbunătăţirea condiţiilor 
de microclimat în adăpostul cu caracter temporar al Fundaţiei Raza Speranţei”;

Văzând raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate  
al primarului, precum şi avizul comisiei de specialitate pe domenii de activitate a 
Consiliului local;

În temeiul dispoziţiilor art. 36 alin (6) lit. a) pct. 4 , alin. (7) lit. a)  şi ale art. 45 alin. 
(2) lit. f ) din Legea nr. 215/2001, privind administraţia publică locală, republicată, cu 
modifi cările şi completările ulterioare;

HOTĂRĂŞTE:

ART. 1 Se aprobă  parteneriatul între Primăria municipiului Vulcan şi Fundaţia 
„Raza Speranţei”  în vederea implementării  microproiectului: „Îmbunătăţirea condiţiilor 
de microclimat în adăpostul cu caracter temporar al Fundaţiei Raza Speranţei”,  
prezentat în anexa care face parte integrantă  din  prezenta hotărâre . 

ART. 2  Prezenta hotărâre se comunică Instituţiei Prefectului- Judeţului 
Hunedoara,  Primarului municipiului Vulcan, Fundaţiei „Raza Speranţei” şi se aduce la 
cunoştinţă publică.

VULCAN,  28 .05.2009

          PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ:                              CONTRASEMNEAZĂ: p. SECRETAR
        COCOŞI VÂRTOPEANU C-TIN                                      Jr. TOPALĂ MARILENA

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu 17 voturi „pentru „ din cei 17 consilieri prezenţi

HOTĂRÂREA  NR.   65 /2009
privind modifi carea şi completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc 

domeniul public al municipiului Vulcan 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI VULCAN,

Analizând nota de fundamentare a Primarului Municipiului Vulcan prin care 
se propune aprobarea  modifi cării  şi completării inventarului bunurilor care alcătuiesc  
domeniul public al municipiului Vulcan;
              Văzând raportul compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate 
al primarului, precum şi avizul comisiilor de specialitate pe domenii de activitate a 
Consiliului Local Vulcan; În conformitate cu prevederile art. 21 alin. (2) din Legea nr. 
213/1998 privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia; 
              În temeiul dispoziţiilor art. 36  alin. (2)  lit. c), ale art. 45 alin. (3), ale art. 119 şi art. 
120   din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată, cu modifi cările 
şi completările ulterioare;

H O T Ă R Ă Ş T E :

Art. 1  Inventarul bunurilor care  alcătuiesc domeniul public al municipiului Vulcan, 
aprobat prin H.C.L. nr. 71/1999, modifi cată şi completată prin H.C.L. nr. 33/2001 şi prin 
H.C.L. nr. 30/2006,  se modifi că şi se completează  conform art. 2 al prezentei hotărâri.

Art. 2 (1) Se radiază poziţiile nr 214 şi 370 din  inventarul bunurilor care  alcătuiesc 
domeniul public al municipiului Vulcan,  aprobat prin H.C.L. nr. 71/1999, modifi cată şi 
completată prin H.C.L. nr. 33/2001 şi prin H.C.L. nr. 30/2006 . 

   (2) Se modifi că poziţiile nr. 3, 11, 38, 47, 53, 60, 189, 191, 199, 220, 269, 273, 366, 367 
şi 369 din  inventarul bunurilor care  alcătuiesc domeniul public al municipiului Vulcan,  
aprobat prin H.C.L. nr. 71/1999, modifi cată şi completată prin H.C.L. nr. 33/2001 şi prin 
H.C.L. nr. 30/2006, conform Anexei nr. 1 la prezenta hotărâre care face parte integrantă 
din aceasta. 

  (3) Se completează inventarul bunurilor care  alcătuiesc domeniul public al 
municipiului Vulcan, aprobat prin H.C.L. nr. 71/1999, modifi cată şi completată prin 
H.C.L. nr. 33/2001 şi prin H.C.L. nr. 30/2006,  cu alte 247 de poziţii, de la nr. 390 la nr. 636, 
conform Anexei nr. 2 la prezenta hotărâre care face parte integrantă din aceasta. 

Art. 3    La data adoptării prezentei hotărâri se revocă H.C.L. nr. 36/2009  privind 
modifi carea şi completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al 
municipiului Vulcan,  aprobat prin H.C.L. nr. 71/1999, modifi cată şi completată prin 
H.C.L. nr. 33/2001 şi prin H.C.L. nr. 30/2006.

 Art. 4  Prezenta hotărâre se comunică Instituţiei Prefectului – Judeţul Hunedoara, 
Consiliului Judeţean Hunedoara, Primarului Municipiului Vulcan, Direcţiei Tehnice, 
Direcţiei Economice, Compartimentului Financiar-Contabil, Serviciului Urbanism, 
Amenajarea Teritoriului, Serviciului A.D.P.P.  şi se aduce la cunoştinţă publică.

 VULCAN,  28 .05.2009

          PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ:                                  CONTRASEMNEAZĂ: p. SECRETAR
        COCOŞI VÂRTOPEANU C-TIN                                        Jr. TOPALĂ MARILENA

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu 17 voturi „pentru  din cei 17 consilieri 
prezenţi în sală


